
Sažetak i što poduzeti 
Osobni kontakt s čovjekom je zaslužan za uspjeh Forever 
Vital metode, zato što u takvoj dinamici ima puno mjesta 
za prilagođeno vodstvo i objašnjenja; na taj način se brže 
uči kako najbolje optimizirati svoju vitalnost. 

Iz tog razloga ne pružamo online uslugu, nego vas 
pozivamo na (zoom) razgovor (ili putem osobe koja je vaš 
kontakt preko Zoom obrasca koji je na našoj web stranici). 
Možda ćete se trebati naviknuti na naš osobni kontakt, ali 
iskustvo nas je naučilo da na taj način dobijete točno što 
trebate za svoju vitalnost i zato to djeluje! 

Nadamo se da ćemo se uskoro vidjeti podržati vaš Forever 
Vital put. 

Muškarci i žene iz Forever Vital Support Team 

FOREVER VITAL ART UVOĐENJE      
FOREVER VITAL 

VITALNO KROZ ŽIVOT 

Dijeljenje od srca je blagoslov (blessing) 
Vidiš li i ti potrebu za zajedničkim radom na 
“rješenjima” (solutions) koja imaju budućnost?  Ima li 
situacija u kojoj ljudi ili čak i životinje trebaju pomoć? 
  
Akcije koje su dane iskreno iz naših srca uvijek 
poboljšavaju našu vitalnost. Takav doprinos je vitalan 
blagoslov  za naš Blessings Fund i jako ga cijenimo i 
pažljivo koristimo. Provjerite na našoj web stranici kako 
doprinijeti za Blessings Fund, što je već ostvareno i koji 
su budući planovi. 
Udruživanje je početak, ostati zajedno je napredak, a 
raditi zajedno je uspjeh. 

www.healthyvitalizers.com

Željena budućnost počinje poboljšanjem  
vaše vitalnosti. 

 

Muškarci i žene iz 

Forever Vital Support Team

Zašto privatni kontakt? 
Stalne promjene u svijetu zahtjevaju odnos zasnovan na 
drukčijim vrijednostima nego inače u poslovnom 
kontekstu. 
Forever Vital proces se osniva na povjerenju u sebe i u 
ljude dijeleći istinsku brigu i pažnju jedni za druge. U 
takvoj “energiji” prirodno je preuzeti odgovornost koja 
vodi do akcija koje osiguravaju budućnost. 

Takve ljudske vrijednosti cvjetaju najbolje u privatnosti i 
to je razlog zašto se mi bavimo jedni drugima u 
privatnosti, kao muškarci i žene u vlastito ime. 
Svatko je slobodan NE slagati se, jedino u tom slučaju 
kontakt između muškaraca i žena u timu podrške se 
PREKIDA. 

Svaki muškarac ili žena koji koriste Forever Vital 
Solutions i/ili imaju kontakte s našim timom slažu se s 
obavijesti (notice) na web stranici www.healthyvitalizers.com 

http://www.healthyvitalizers.com
http://www.healthyvitalizers.com


Zašto Forever Vital? 
Prije par godina nas je posjetila mlada liječnica. Ona i njen 
suprug (isto medicinski obrazovan) razgovarali su o tome 
da u njihovom krugu prijatelja nema više nikoga tko je 
stvarno fit i vitalan. 
Radi tog zapažanja postavili smo par slijedećih pitanja: 

Kako postati fit i vitalan? 
Zašto nismo? 
Zašto mnogi lijekovi imaju nedovoljno djelovanje? 
Što napraviti? 

Kako postati fit i vitalan? 
Kad bi to bilo tako lako postići tada bi svi mladi i stari bili 
fit i vitalni, ali izgleda da su potrebni veći uvidi što je 
našem tijelu i umu potrebno. Samo kako to znati/izmjeriti? 

Zašto nismo fit i vitalni? 
Naša okolina se jako izmjenila u zadnjih 100 godina; 
današnjoj prehrani nedostaje esencijalnih minerala, zrak i 
voda su zagađeni, a s pojavom TV-a, kompjutera i 
mobilnih telefona izloženi smo zračenju 24 sata na dan. 
Svi ti faktori uzrokuju nakupljanje toksina, tjelesni procesi 
stagniraju i to potkopava našu vitalnost. 
Zašto mnogi lijekovi imaju nedovoljno djelovanje? 
Mnogi lijekovi su u formi tablete, što znači da se samo 
18% apsorbira u našem tijelu, ili su sintetički i predstavljaju 
dodatni toksin za naše organsko tijelo umjesto doprinosa. 

Što napraviti? 
Više od 25 godina dubinskog znanja o ljudskom tijelu kao 
organizaciji i svim uvidima koji su testirani i “izmjereni” u 
praksi kako bi znali “što radi” je skupljeno u Forever Vital 
metodu koja vas čini fit i vitalnima, te je dostupna kako za 
vas, tako i za vaše voljene.  

Dijeljenje svojih Forever Vital rezultata  
sa ostalima kreira vitalniji svijet i mi to 

nazivamo „način dijeljenja“. 

*  KO JA  S U  F O R E V E R  V I TA L  R J EŠE N JA ? *


